

Образовательные события недели

«Благополучие и безопасность»

1.11.2024 г.-15.11.2024 г.

Все наши действия и поступки сегодня отражаются и на нашем будущем, на том, что мы оставим после себя, чем мы сможем гордиться.

В школе на уроках окружающего мира, в социальных сетях дети часто слышат об экологии, о здоровье, о здоровом образе жизни. Однако с каждым годом наша планета всё сильнее ощущает экологические проблемы.

Ученики **3 «В» класса** собрали информацию о вреде батареек, что позволило им составить чёткое мнение о вреде данного фактора и предложить способы борьбы с негативным влиянием.

Исходя из исследования и анкетирования, дети внесли свой посильный вклад в охрану окружающей среды.

Подготовили и развесили информационные листы о вреде батареек в школе.



Рассказали одноклассникам о вреде отслуживших батареек.

Из картонной коробки собрали контейнер-батарейку для сбора использованных батареек.



С 8 по 13 ноября провели экологическую акцию в школе «Батарейка, сдавайся!»



Помогли открыть ещё один пункт приёма использованных батареек в нашем городе по адресу улица Комсомольская, д.11 в магазине «1000 Мелочей»

Данная работа показала детям их возможности в деле создания комфортной и безопасной окружающей среды.

В рамках проекта «Школа полного дня» на занятиях по теме " Благополучие и безопасность" с **11 по 15 ноября** в нашем **1 «В» классе** для улучшения благополучия в межличностных отношениях ребята участвовали в играх: " Бояре", " Сова". Для профилактики различных рисков, возникающих в процессе взаимодействия первоклассника с окружающей средой на улицах города около проезжей части, при переходе через дорогу; а так же, когда ребенок находится дома- были проведены беседы, выполнены задания , просмотрены презентации , выполнены поделки" Светофор".



С **11.11. 2024 г. по 15.11.2024 г.** в **1 «Б» классе** прошла тематическая неделя «Благополучие и безопасность».

Цель: познакомиться с правилами безопасности в различных местах

В рамках тематической недели учащиеся узнали технику безопасности при пожарах, на дорогах, дома. Ребята на уроке окружающего мира сделали макет светофора, нарисовали знаки дорожного движения.



14.11.2024 г. на занятии внеурочной деятельности «Россия-мои горизонты» ребята **8 «А» класса** подробнее познакомились с профессиональной средой и такими отраслями как: полиция, противопожарная служба, служба спасения и охрана. Узнали, как и какие специалисты безопасной среды делают так, чтоб в нашем мире было как можно меньше опасностей и угроз жизни и здоровья.

